



VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/112, 113, 142 mellék
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

Tájékoztatás A Herbrechtingen téri játszótér bővítéséről

I. Előzmények:

Az „AMOENITAS” Biatorbágyi Zöld-Sziget Lakópark Egyesület (továbbiakban: Egyesület) beadványt nyújtott be a Herbrechtingen téri játszótér bővítése és fejlesztése tárgyában. A Biatorbágy 8240 hrsz.-ú Herbrechtingen téren található játszótér túlnyomó részt a lakóparkban és környékén élő kisgyermekes családok használják, kedvelt találkozóhely az ott élők számára.

Jelenleg a játszótér felszereltsége két darab kétülékes lengőhintából (lapülőke és bébiülőke), rugós játszóeszközökből (3 db) és egy csúszdából áll. Az Egyesület fő célkitűzése játszótér kibővítése, a Herbrechtingen tér dél-keleti oldalán található játszótér mellett füves zöld terület igénybevétele. A játszótér bővítését, fejlesztését az Egyesület 12 fős alapító tagságán kívül jelentős számú helyi család aláírásával is támogatta.

Az Egyesület céljait és a játszótér fejlesztésének elképzelését tartalmazó beadvány részletesen bemutatta a játszótéren telepítendő új eszközöket. A fejlesztési projekt megvalósítása esetén az Egyesület átvállalná a játszótér üzemeltetését, karbantartását, állagának megőrzését a fejlesztési projekt megvalósításától 10 éves időtartamra.

A játszótér bővítése, fejlesztése finanszírozásához Biatorbágy Város Önkormányzatától az Egyesület, mint civil szervezet egyszeri 5.000.000 Ft (ötmillió forint) összegű támogatást kért, mely a projekt finanszírozásának 1/3 részét képviseli. Az Egyesület álláspontja szerint az 1/3 arányú önkormányzati finanszírozással létrehozandó játszótérfejlesztés és 10 éves üzemeltetésbe adás a helyi közösség fejlesztő, ifjúságvédelmi, épített környezet fejlesztési és környezetvédelmi célok megvalósításán, valamint a helyi lakosság lakókörnyezettel való megelégedettségének javulásán keresztül sokszorosán megtérülő, értékes közösségi cél megvalósító támogatás lenne.

Az Egyesület beadványát az elmúlt időszakban a Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság, a Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság és a Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság is tárgyalta.

Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság – 2013. június 18.

A bizottság támogatta, hogy

1. készüljön írásos felmérés a játszótér szomszédságában lakóknak a fejlesztési tervvel kapcsolatos véleményéről (A korábbi grundfocipálya felméréssel egyező módon.)
2. a játszó tér házirendje képezze a majdani megkötésre kerülő szerződés mellékletét
3. a bizottság elvileg támogatja a Herbrechtingen téri játszótér fejlesztését és bővítését

4. a szükséges önkormányzati hozzájárulás forrását a PÜSB jelölje meg
5. az üzemeltetési joggal kapcsolatos jogszabályi hátteret a PÜSB tisztázza

Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság – 2013. június 18.

Kecskés László: Javasolta, hogy az egyesület kapjon írásos értesítést arról, hogy a városban jelenlévő egyéb egyesületekkel együtt milyen lehetőségeik vannak az ötleteik megvalósítására.

Mivel több hozzászólás, kérdés nem érkezett, a vitát lezárja és szavazásra bocsátja a fent megfogalmazott javaslatot.

A bizottság Kecskés László fenti javaslatát elfogadta.

Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság – 2013. június 26.

Az ülésen jelenlévő két biatorbágyi lakos nyilatkozata is jegyzőkönyvbe került. A lakosok a játszótér ilyen nagy irányú növelését nem támogatták:

A bizottság támogatta, hogy a lakossági vélemények beérkezése után tárgyalják újra a kérdést.

II. Összegezés

A bizottsági javaslatok alapján, az önkormányzat kérdőívvel mérte fel, a környéken lakók számára kedvező-e a Herbrechtingen téri játszótér bővítése.

A beérkező nyilatkozatok összesítését az alábbi táblázat tartalmazza:

Lakossági támogató válaszok:	
Az egyesület által benyújtott petíción lévő támogató aláírások száma	43 fő
Kiküldött kérdőív alapján	3 fő
Összesen:	46 fő
Lakossági elutasító válaszok:	
Kiküldött kérdőív alapján	13 fő
Összesen:	13 fő

- A kiküldött kérdőívre a nyilatkozatot visszaküldő lakók nagyrészt kifogással éltek a meglévő játszótér bővítése ellen.

- Megállapítható, hogy elsősorban azon lakók tiltakozását váltotta ki a terv, akiknek az ingatlanja közvetlen szomszédos az érintet játszótérrel.

- A támogató lakosok jellemzően a lakóparkban, de nem a játszótér közvetlen szomszédságában laknak.

Fontos a lakóparkban élő, rendszerint sok gyermekes családok igényének figyelembe vétele.

Amennyiben a Bizottság nem támogatja az Egyesület által javasolt, nagymértékű játszótér bővítését, abban az esetben is elengedhetetlen, hogy a 2014 évi költségvetésben szerepeljen a meglévő, Herbrechtingen téri játszótér felújítása, korszerűsítése. A játszótéri eszközök számának kis mértékű bővítésére a jelenlegi

terület is alkalmas. Így ez a játszótér - a *Füzes patak*nál lévő „*Madaras*” játszótér 2013-évi felújításához hasonlóan - az elhasználódott játszóeszközök cseréjével megújulhatna.

Kérem, a Tisztelt Bizottságot a tájékoztató elfogadására.

Biatorbágy, 2013. október 15.

Tarjáni István
polgármester

Összeállította:

Kovács Márta

Beruházás és Vagyongazdálkodási Osztály